

2025年7月30日

報道関係 各位

株式会社イオンファンタジー

人気コスメブランド『Flower Knows』が初プライズ化! 優美でファンタジーなデザインのかわいい「バニティポーチ」や「キャニスター」が 8月1日(金)よりモーリーファンタジー・PALO にて展開開始

豪華 「シェルズジュエルコレクション All in BOX」が当たる SNS キャンペーンも開催



株式会社イオンファンタジー(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:藤原徳也、以下、当社)は、中国発祥の人気コスメブランド『Flower Knows』の初プライズ化となる、コスメシリーズ「ミッドサマーフェアリーティルズ」デザインの限定プライズ3アイテムを、「モーリーファンタジー」「PALO」をはじめとするアミューズメント施設、オンラインクレーンゲーム「モーリーオンライン」にて8月1日(金)より順次展開いたします。

◆詳細・展開店舗一覧はこちら: https://www.fantasy.co.jp/molly-fantasy/prize/#flowerknows また、プライズゲーム用景品の展開を記念し、モーリーファンタジー公式 X・Instagram で豪華「シェルズジュエルコレクション All in BOX」が当たるプレゼントキャンペーンも開催いたします。

■ パッケージがかわいくて話題沸騰中!中国発コスメブランドの『Flower Knows』から「バニティポーチ」や「コンパクトミラー」がプライズに登場!

日常を夢のように彩るアイテムを展開している中国発祥のコスメブランド『Flower Knows』の限定プライズが登場。妖精の物語をテーマにした夢幻的なコレクション「ミッドサマーフェアリーテイルズ」シリーズのファンタジックなデザインを採用した「バニティポーチ」、「コンパクトミラー」、「キャニスター」の3アイテム全7種類を展開いたします。ファンタジーの世界を体験できる、優美で独創的なデザインが特徴のアイテムたちです。

「Flower Knows」プライズゲーム用景品 概要

景 品 : Flower Knows バニティポーチ 全3種

Flower Knows コンパクトミラー 全2種 Flower Knows キャニスター 全2種

展 開 期 間 : 2025年8月1日(金) ~ 無くなり次第終了

店 舗 : モーリーファンタジー、モーリーファンタジー f、PALO、PRIZE SPOT PALO(プライズスポット

パロ)、クレーン横丁、FeedyArcade、オンラインクレーンゲーム モーリーオンライン

「Flower Knows」プライズゲーム用景品











※画像はイメージです。実際とは異なります。 ©Flower Knows



BLUE





PURPLE

Flower Knows バニティポーチ 全3種

たて約6cm×よご約11cm×奥行約7cm

妖精の物語をテーマにした「ミッドサマーフェアリーテイルズ」デザインのバニティポーチ。 淡いパステルカラーを基調としたストライプ柄で、中央に妖精のイラストがワッペンのように付いています。 ブルー、パープル、ピンクの全3種類。

※画像はイメージです。実際とは異なります。





BLUE

PINK

Flower Knows コンパクトミラー 全2種

たて約5cm×よこ約5cm×厚み約2cm

「ミッドサマーフェアリーテイルズ」デザインの持ち運びに便利なコンパクトミラー。 シルバーのフレームで、縁には蔦のようなクラシカルな模様が施された上品なデザイン。 水色とミントグリーンのグラデーションが爽やかなデザインと、 ピンクとラベンダーのグラデーションが可愛らしいデザインの2種類。



※画像はイメージです。実際とは異なります。





GOLD

SILVER

Flower Knows キャニスター 全2種

たて約9cm×よこ約8.5cm×奥行約8.5cm

「ミッドサマーフェアリーテイルズ」デザインのキャニスター。 縦縞やレースのような繊細な模様に、妖精や蝶が描かれたラベル風のイラストが描かれています。 温かみがあり、ゴージャスな印象のゴールド、クールで洗練された印象のシルバーの2種類。

■ 豪華「シェルズジュエルコレクション All in BOX」が当たる SNS キャンペーンを開催!

プライズ用景品の展開を記念し、モーリーファンタジー公式 X・Instagram では豪華「シェルズジュエルコレクション All in BOX」が抽選で各 1 名さまに当たる SNS キャンペーンを開催いたします。

詳細は公式アカウントをご確認ください。

応募方法:下記①②のいずれかの方法でご応募ください。

①モーリーファンタジー公式 X をフォローし、指定ポストをリポスト

②モーリーファンタジー公式 Instagram をフォローし、指定の投稿に「いいね」

応募期間:2025年7月30日(水)17:30~8月11日(月・祝)23:59

モーリーファンタジー公式 X: https://x.com/mollyfantasy_of

モーリーファンタジー公式 Instagram: https://instagram.com/mollyfantasy_jp

● オンラインクレーンゲーム 「モーリーオンライン」とは

スマートフォンやパソコンからインターネットを使ってモーリーファンタジーのクレーンゲームが 24 時間いつでもどこからでも楽しめるサービスです。モーリーファンタジー・PALOでしか手に入らないオリジナル景品も多数ラインナップしています。獲得した景品は送料無料でお客さまへ直接お届けいたします。



公式サイト: https://www.molly.online/

モーリーオンライン紹介ページ: https://www.fantasy.co.jp/mollyonline/

モーリーオンライン公式 X: https://x.com/MOLLYONLINE_of モーリーオンラインお友だち登録はこちら: https://lin.ee/mKiwcMd

※画像はイメージです。

- ※一部、本景品の取り扱いが無い店舗がございます。
- ※展開日・展開店舗は予告無く変更させていただくことがございます。
- ※景品は数に限りがございます。在庫数等、詳しくはお近くの店舗へお問い合わせください。

※天災等の影響により、一部店舗で展開日の遅延、また展開店舗が変更になる場合がございます。

【報道関係連絡先】広報・サステナビリティグループ 広報

TEL : 043-212-6188 公式 HP : https://www.fantasy.co.jp/

◆ 木を植えています

私たちはイオンです

以上